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Aos 09 dias do mês de fevereiro de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 2ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr . Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os SrS• Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz

Ribeiro Maroja Filho, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Marcelo Ciríaco

dos Santos, Adones Ferreira da Silva, Maria das Graças Barbosa da Silva,

Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti

Filho e Givanildo José da Silva Júnior. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente

convidou o Vice- Presidente para ler o Salmo e em seguida convidou a

amanuense Marlene Timótio da Silva para fazer a leitura da Ata da

Reunião anterior, à mesma após receber um adendo de autoria do Sr.

Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos, foi aprovado por unanimidade. Do

Expediente Constou: Promotoria de Justiça de Bonito Recomendação nQ

001/2021. Referência: Acompanhamento e fiscalização do cumprimento

da norma sanitária que proíbe a realização de Shows, festas, eventos de

Carnaval e similares de qualquer tipo. Ofício SETURJEL nº 001/2021 da

Secretária de Turismo, Juventude, Esporte e Lazer; solicitando em

conformidade a Lei Municipal nº 1.165/2019, que reestrutura o conselho/?)

Municipal de Turismo, que seja encaminhado a Secretária de Turismo d~

Município a indicação do Membro titular e seu respectivo Suplen

Ata da 2ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
~

Municipal do Bonito, realizada em 09 de

fevereiro de 2021.
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em contrario. Registre-se, publique-se e cumpra-se. Gabinete do

Presidente da Câmara Municipal do Bonito, em 02 de fevereiro de 2021

Paulo Sergio da Silva Presidente. Dando prosseguimento aos trabalhos o

Sr. Presidente comunicou a presença do Diretor de Cultura Nana e do

Diretor de Turismo Rafael. Em seguida, convidou o Sr. Vereador Edilson

Eije Barbosa Morimura para justiçar seu Requerimento, solicitando ao Sr.

Prefeito Gustavo Adolfo e a Secretária de Saúde Julieta Farias de Lira

Pinheiro, para disponibilizar em tempo integral, um veículo para

atendimento exclusivo aos moradores da Colônia e das imediações para

atender sua urgência Médica. Requerimento de autoria do Sr. Vereador

José Holanda Cavalcanti Filho; fazendo um apelo ao Chefe do Poder

Executivo Sr. Gustavo Adolfo, junto com o Secretario de Obras Wilson

Lourenço, para que seja feito uma Praça na Comunidade de Brejão, Zona

Rural de Bonito e também que seja trocadas todas as lâmpadas das duas

Comunidades de Riachão e Brejão por lâmpadas de Led. Requerimento de ~

autoria da Srª Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; requerendo ,(\ ~

ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, ao Secretário de Obras Wilson Lourenço e ~ "
a Secretária de Saúde Julieta Farias de Lira Pinheiro, para que seja

implantado e instalado Posto de Saúde familiar (PSF) no Engenho Barra

Azul para atender toda a população da Comunidade e de Regiões vizinhas.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de

Andrade dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr. Arnaldo Ramos

Barbosa, pelo falecimento do mesmo ocorrido recentemente.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; fazendo um

apelo ao Coordenador da Defesa Civil, para que seja restabelecido o

abastecimento de água, carro pipa na parte alta da Viração. Requerimento

de autoria do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva; que seja

encaminhado ao Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson

Lourenço, para fazer a pavimentação asfáltica ou em pedras graníticas da
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Rua Arlindo Romão no Loteamento Manoel Gonçalves no Bairro da Boa
Vista. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Givanildo José da Silva
Júnior; fazendo um apel-o ao Chefe Poder Executivo o Sr. Prefeito Gustavo
Adolfo, junto com o Secretário de Obras, diante ao exposto conforme o
desenvolvimento do Bonito é de grande importância implantação de
paradas estratégicas de Bonito, para atender os usuários deste serviço,
além de destinar ponto que oferecem uma melhor segurança que esses
populares por sua vez não tem paradas certas, ocasionando danos no
fluxo do transito e com essa implantação trará mais segurança,
embelezando a nossa cidade, pois o nosso Município vem crescendo no
que diz respeito ao Turismo o mesmo recebeu um adendo dos
Vereadores: Walter Maroja; para ser incluído as duas entradas do Frei
Damião. Adendo da Vereadora Anacléa para que seja colocado também
nas margens da PE 103 e PE 109, indo também em direção a Barra de ~
Guabiraba, São Joaquim do Monte e Formigueiro. Adendo do Vereador ~
Edilson Eiji; para acrescentar a Colônia Rio Bonito e o Refúgio e outro "-v '"
adendo da Vereadora Maria das Graças; para se estender a toda Zona
Rural e no acesso às cachoeiras. Requerimento de autoria do Sr. Vereador
Divaldo José da Silva; fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a
Secretária de Saúde Julieta Farias, que seja implantado o serviço de
Endoscopia Digestiva Alta nos procedimentos médicos realizados no
próprio Município. Requerimento de autoria do Sr. Presidente Vereador
Paulo Sergio da Silva; que seja formulado apelo veemente ao
Excelentíssimo Prefeito deste Município Gustavo Adolfo, extensivo à
Secretária de Obras Wilson Lourenço afim de realizar a construção de
galeria de esgoto da Rua 01 do Loteamento Arlindo Cavalcanti neste
Município. Os referidos Requerimentos acima mencionados, foram todos
aprovados por unanimidade. Dando continuidades aos trabalhos; foi
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facultada apalavra para uso do Interesse Público; fazendo uso da palavra

os Vereadores: Marcelo Ciríaco, Edilson Eiji, Walter Maroja, ítalo

Damasceno, Divaldo José e Maria das Graças; continuando com os

trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi

encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 11 de fevereiro de

2021 às 9:00 horas. Para constar, Marlene Timótio da Silva, lavrou a
presente Ata.
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